

Вопрос - ответ

Отвечает пред. профкома студентов Р.М. Кувшинов



• Будет ли подниматься социальная стипендия в зависимости от роста цен ЖКХ?

- Размер социальной стипендии зависит исключительно от базового размера академической стипендии и равен его полуторократному размеру. К сожалению, в 2010 году не предусмотрено увеличение базового размера академической стипендии. Последнее увеличение было в сентябре 2008 года с 900 руб. до 1100 руб. Соответственно, и увеличение социальной стипендии в 2010 году не планируется.

• Расскажите, пожалуйста, о полномочиях и возможностях студенческих советов в общежитиях. Могут ли они влиять на деятельность студгородка?

- Для представления интересов обучающихся из числа студентов, проживающих в общежитиях, ими создается общественная организация - студенческий совет общежития.

Студсовет общежития координирует деятельность старост этажей, секций, блоков, организует работу по привлечению в добровольном порядке проживающих к выполнению общественно полезных работ в общежитиях студгородка (уборка и ремонт жилых комнат, мелкий ремонт мебели и т.д.) и на прилегающей территории, помогает администрации студгородка в организации контроля над сохранностью материальных ценностей, закрепленных за проживающими, организует проведение культурно-массовой работы. Студсовет общежития совместно с администрацией студенческого общежития разрабатывает и, в пределах своих полномочий, осуществляет мероприятия по приему за проживающими на сохранность жилых помещений, оборудования и мебели.

Со студсоветах общежитий должны в обязательном порядке согласовываться следующие вопросы:

- переселение проживающих из одного жилого помещения в другое по инициативе администрации общежития;
- меры поощрения и дисциплинарного взыскания, применяемых к проживающим;
- план внеучебных мероприятий в общежитиях студгородка.

• Почему сократили финансирование выплат материальной помощи?

• Выплаты для малообеспеченных студентов и материальная помощь нерегулярно выдаются. Почему это так плохо отрегулировано?

- Не соглашусь с такой формулировкой. В университете выплаты материальной помощи регулирует «Положение о стипендиальном обеспечении», утвержденное ректором и согласованное с профсоюзной организацией. В соответствии с данным документом материальная помощь выплачивается студентам:

- при рождении ребенка;
- при регистрации брака;
- в результате смерти студента, родителей;
- воспитывающим детей без второго родителя;
- имеющим детей;
- из неполных семей;
- из многодетных семей;
- в иных случаях по ходатайству профкома студентов.

Размер материальной помощи во всех случаях определяется в индивидуальном порядке. В текущем году она варьировалась от 500 руб. до 2000 руб. Решение об оказании материальной помощи принимается ректором университета по предложению профкома студентов. Основанием служат личные заявления и представленные документы нуждающихся студентов. Периодичность выплаты материальной помощи студентам университета определяется совместным решением ректората и профкома студентов. Общий объем средств, выделенных для оказания материальной помощи в 2009 году, составил 11 426 300 руб., это 13% от общего стипендиального фонда.

• Почему старост так редко поощряют?

- Традиционно один раз в семестр проходит встреча ректора университета со старостами академических групп. И в соответствии со стипендиальным положением университета, старосты поощряются за свою работу. Приказы на поощрение старост формируются на основании служебных записок деканатов факультетов. Размер поощрения старост в 2010 году увеличен с 1500 руб. до 2000 руб.

• Будут ли усовершенствованы спортивные базы в общежитиях?**• Будет ли улучшен спортзал в общежитии № 3?**

- Сметой расходов средств федерального бюджета, выделенных на организацию культурно-массовой, физкультурной и оздоровительной работы со студентами очной формы обучения на 2010 год, предусмотрено приобретение спортивного инвентаря и оборудования для спортивных комнат в общежитиях студгородка.